
Ohlášky pro N. Veselí a Bohdalov  ˃ 

od 31.5.2026 DÁ-LI PÁN, J Peňáz 736529221, 

kaplan nemocnice NMnM 733742732 
Na začátku: Pane Ježíši, ty jsi řekl: Kde jsou v mém jménu dva 
nebo tři spolu, tam jsem s nimi i já. A ty, Pane Ježíši dobře víš, 
co všechno s nás lidi trápí. Ty víš, co všechno patří k našemu 
životu ve světě a jak je to někdy nesnadné. Právě proto jsi nás sem pozval, 

abychom všechny své starosti a přání vzali s sebou sem a upřímně je předložili tady před tebou. 
Ať si z tvého domu odneseme trochu tvé živé lásky, kterou tu nabízíš všem a každému. Poprosme 
o to všichni 

31/5 2026 Neděle Nejsvětější Trojice Boží Navštívení Panny Marie, Kamila 
U NÁS BOŽÍ TĚLO u 4 oltářů 
8:00 Bohdalov za Gustava a Alžbětu Vetchých, Naďu Kalinovou a celou žijící 
rodinu – oltáře kolem kostela 
10.30 Nové Veselí za Vojtěcha a Marii Fialovy, Františka Hanuse, jeho rodiče 
a jejich děti  oltáře na tradičních místech na městečku 

1/6 Pondělí - sv. Justina, Laura 
7:00 Nové Veselí za farníky 7/6 
18:00 Kyjov  

2/6 Úterý - sv. Marcelina a Petra, Jarmila  
7:00 Nové Veselí  ke cti sv. archanděla Michaela za Francii a Evropu 
16:30 Rudolec          18:00 Budeč 

3/6 Středa - sv. Karla Lwangy a druhů, Tamara, PŘEDVEČER BOŽÍHO TĚLA 
V KOSTELE 
18:00 Nové Veselí  za   

4/6 Čtvrtek - sv. Františka Caracciolo, Dalibor - BOŽÍ 

TĚLO V KOSTELE  
17:00 Bohdalov za Leopolda a Františku Chmelařovy, rodiče Kourkovy a 
Chmelařovy, Pavla a Růženku Chmelařovy, Annu Bendovu, Miroslava Jůzla a 
manžele Zmeškalovy a Karla Večeřu 

5/6 Pátek – sv. Bonifáce (Dobroslava), PROCESÍ BOŽÍHO TĚLA V ÚJEZDĚ 
7:00 N.VESELÍ za adorace po mši sv., svátost smíření hodinu předem 
18:00 Újezd na úmysl dárců z května 

6/6 Sobota - sv. Norberta, BLAHOŘEČENÍ V BRNĚ 
6:00 Nové Veselí za věznitele a mučitele v totalitách u nás 

7/6 2026 Neděle 10. v mezidobí, sv. Roberta, Iveta nebo Slavoj 
8:00 N.VESELÍ za rodiče Horákovy a Pelikánovy 
10:00 BOHDALOV za + otce a syna Václava Štikara, za dar víry a důvěry 
v Boží pomoc pro jejich živé rodiny a za přímluvu Panny Marie 

SVATEBNÍ OHLÁŠKY  V sobotu 6/6 si v kostele v Obyčtově hodlají udělit 
svátost manželství Lukáš Titauer z Ostrova a Nikola Hudcová z Kotlas a 26. 
června 2026 v kostele svaté Kunhuty v Novém Městě na Moravě Ladislav 
Houdek z Jam a Veronika Poulová z Březí nad Oslavou. Prosíme o oznámení 
případné překážky ve sňatku a provázení snoubenců v modlitbě! 



V Bohdalově každý den v 17:30 modlitby k Panně Marii, po obcích dle 
rozpisu. A před tím bude každý den novéna k blahořečení. Pokaždé jiná 
modlitba a po ní růženec nebo litanie. V N. Veselí to bude o půl sedmé 
(pokud nebude večerní mše svatá) také každý den. Bude to i v kaplích, 
zástupci obcí, přijďte si pro knížečku. SAMOZŘEJMĚ SE MŮŽETE MODLIT I 
DOMA, VŠE NAJDETE NA STRÁNKÁCH BULADRBOLA. Pán Bůh zaplať za 
dary při sbírkách, Pán Bůh zaplať za hudbu a zpěvy, každou pomoc, dary a 
modlitby. Každý den je novéna k blahořečení 2 mučedníků, kteří zastupují i 
všech 16 mrtvých, stovku vězněných, a kteří odpustili i věznitelům a mučitelů, 
ale i za ně se budeme modlit, zvláště v našich farnostech. Po další neděli 
bude zasedání farních rad, ve středu 10/6 NV a ve čtvrtek Bohdalov, vždy po 
večerní mši sv. 

Promluva j LK:            Dnes slavíme  slavnost  jednoho Boha, který je ve třech 
osobách. Často slyšíme  nebo říkáme – jako výmluvu, že se nám nic 
nechce:  „Je toho moc.“   V současné době nejnavštěvovanější  prostory 
jsou  obrochody.   Proč tam lidé chodí v tak velkém počtu, když tam toho mají 
moc?  A na druhé straně – proč do našich kostelů chodí čím dál méně lidí?  Že 
by to bylo tím,  že tam  mají úplně všechno?   

Mnozí nepředstavitelně nadaní a teologicky vzdělaní lidé se snažili 
pochopit tajemství vnitřního života trojjediného Boha. Když jim „došel vědecký 
dech“, tak - obrazně řečeno - se zatajeným dechem začali Boha chválit a 
klanět se mu– sv. Augustin, sv. Tomáš a mnozí další.  

Co dělala Panna Maria se svatou Alžbětou ve chvíli, kdy začal čas jejich 
setkání - návštěvy? Chválily Boha. Obě byly pod vlivem nesmírné radosti z 
toho, že byly v požehnaném stavu. Tato jejich radost přináší i nám velký užitek 
po dvou tisících létech a bude přinášet užitek, až do konce času. Z Alžbětiných 
úst vytryskla slova Ducha Svatého: „Požehnaná jsi mezi ženami a požehnaný 
plod života tvého.“ A z úst snoubenky Ducha Svatého vytryskl chvalozpěv: 
„Velebí má duše Hospodina…….“ A to je svým způsobem i lék na bolesti 
dnešní doby, současného člověka, zvlášť na tragickou bolest odpírání početí 
nového života. Úctu si zaslouží každá žena, která si přeje dítě v souladu a 
souhlasem s Božím plánem, s Boží vůlí.  

Pro povzbuzení jedna událost, která zazněla ve veřejném prostoru. 
Herečka paní Janžurová měla narozeniny. Při rozhovoru zazněla otázka: „Jaký 
dárek jste dostala od svých dcer?“ - „Jedna mě slíbila dát sto dárků. 30 mně 
jich už dala a těch dalších 70 se těším.“ - „A ta druhá?“ - „Ta se mě zeptala, co 
bych si přála?“ - „Chleba s máslem.“ - A dnes ráno jsem si velmi pochutnala – 
dostala jsem chleba s máslem.“ A v jejím úsměvu se projevila až 
záviděníhodná krása mateřství. Co si přeje od svých dětí Matka Boží a Matka 
naše? Už po staletí to samé. Ve všech svých zjeveních, ať už jsou autoritou 
Kristovy Církve uznané nebo ne, je to stále stejné: RŮŽENEC A POKÁNÍ. – 
svým způsobem chleba s máslem.  

Modlitbou svatého růžence a pokáním naplníme dnešní Boží Slovo, 
poselství dnešní slavnosti a přispějeme ke spáse světa a člověka.  


